
Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: 4112HS

Seite 1/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:57:43 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: 4112HS

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

1
265265-3

HEX. BOLT  M10x25
1 N/A

2
224184-2

PODLOŽKA  100  4110/4112HS
1 N/A

3
257054-0

KRÚŽOK VYMEDZ.  20  2414/4110B/4112HS
1 N/A

4
224184-2

PODLOŽKA  100  4110/4112HS
1 N/A

5
925221-2

+ HEX. BOLT  M5x16
3 N/A

5.2
925216-5

+ HEX. BOLT  M5x14
3 N/A

6
345269-2

PRESSURE PLATE
1 N/A

7
341853-1

VYMEDZOVACIA PLATNIČKA B  4110B/4112HS
1 N/A

8
286268-4

CAP  31
1 N/A

8.2
286289-6

CAP  32
1 N/A

9
265845-5

SKRUTKA ZAISŤOVACIA  M8x30
1 N/A

10
125185-2

KRYT KOTÚČA   4112HS
1 N/A

11
912202-5

SKRUTKA SO ZAPUST. HLAVOU M5x8
2 N/A

12
345291-9

PLATNIČKA ARETÁCIE  4112HS
1 N/A

13
252648-6

MATICA RÚČKY  M8  4112HS
1 N/A

14
273655-6

RUKOVÄT 4112HS
1 N/A

15
921432-7

HEX. BOLT  M8x20
1 N/A

16
921432-7

HEX. BOLT  M8x20
1 N/A

17
153541-6

OSKA  4112HS
1 N/A

18
265502-5

+ HEX. BOLT  M5x20
4 N/A

19
153539-3

VEKO LOŽISKA  4112HS
1 N/A

20
267041-1

PODLOŽKA  20  2106/9077-79F/SF
1 N/A

21
211326-7

LOŽISKO GULIČKOVÉ 2012DDW    916
1 N/A

21.2
211326-7

LOŽISKO GULIČKOVÉ 2012DDW    916
1 N/A

22
285708-9

BEARING RETAINER  50
1 N/A

23
911221-8

SKRUTKA M5x16
3 N/A

24
213757-6

O-KRÚŽOK  80  9077-79F/4112SH
1 N/A

25
331644-8

FIX.KRÚŽOK  4112HS
1 N/A

26
233922-1

PRUŽINA FIXAČNÁ  24  4112HS
1 N/A

27
227438-6

TAN.OZ.KOLESO  48  4112HS
1 N/A

28
267251-0

PODLOŽKA  15  4112HS
1 N/A

29
961055-9

POISTNÝ KRÚŽOK  S-15  3706-3708
1 N/A

30
211061-7

LOŽISKO GULIČKOVÉ 6000LLB
1 N/A

31
925261-0

SKRUTKA 6HR. M5x40  4112HS
4 N/A

32
153542-4

KRYT PREVODOVKY 4112HS/4114S
1 N/A

33
252178-7

MATICA  M8x12  4112HS
1 N/A

34
227440-9

PASTOROK  9  4112HS
1 N/A

35
262554-7

KRÚŽOK GUMENÝ  36  4112HS
1 N/A

36
211228-7

LOŽISKO GULIČKOVÉ 6202DDW
1 N/A

37
267250-2

PODLOŽKA  30  4112HS
1 N/A

Seite 2/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:57:43 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: 4112HS

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

38
962157-4

POISTNY KRUZOK R-40
1 N/A

39
267251-0

PODLOŽKA  15  4112HS
1 N/A

40
240060-2

FAN  80
1 N/A

41
516888-3

KOTVA UPLNA 230-240V  4112HS
1 N/A

41 *** INC. 40,42,43
N/A

42
681630-2

IZOLACNA PODLOZKA
1 N/A

43
211087-9

LOŽISKO GULIČKOVÉ 6200DDW
1 N/A

44
266059-9

SKRUTKA SAMOREZNÁ  5x75
2 N/A

45
416131-9

DOSKA ODKLONU VZDUCHU
1 N/A

46
626134-7

STATOR  4112HS
1 N/A

47
183564-0

KRYT MOTORA   4112HS
1 N/A

47 *** INC. 48
N/A

48
819064-1

MAKITA MARK
2 N/A

49
643710-2

VIECKO DRZIAKA UHLIKOV HM1800
2 N/A

50
191957-7

UHLÍKY CB-204
1 N/A

51
850449-2

NAME PLATE   4112HS
1 N/A

52
421831-8

PROTIPR.KRYT  4112HS
1 N/A

55
651147-9

VYPINAC 1362.0102 "SF"    
1 N/A

55.2
651178-8

VYPÍNAČ GA7030-9040
1 N/A

55.3
651179-6

VYPÍNAČ 1362.0112 GA7020/9020
1 N/A

56
183615-9

HANDLE SET
1 N/A

56 *** INC. 62
N/A

57
266045-0

SKRUTKA SAMOREZNÁ  4x20
5 N/A

58
265995-6

SKRUTKA SAMOREZNÁ 4x18
2 N/A

59
687053-2

DRŽIAK KÁBLA  neu
1 N/A

60
682560-0

CHRÁNIČ ŠNÚRY 10
1 N/A

61
695107-1

KABEL  1.5x2x2.5
1 N/A

62
183615-9

HANDLE SET
1 N/A

62 *** INC. 56
N/A

63
645200-1

ODRUSOVACI KONDENZATOR
1 N/A

64
631553-4

ROZBEHOVÝ KOND.  4112HS
1 N/A

65
924426-1

WING BOLT  M8x20
1 N/A

66
942201-3

SPRING WASHER  8
1 N/A

67
941201-0

PODLOŹKA  8  941201-0
1 N/A

68
165343-8

DOSKA ZÁKLADNÁ  4112HS
1 N/A

69
688106-0

LINE FILTER
1 N/A

69.2
688131-1

FILTER   MT240 HM1801/1810
1 N/A

70
265506-7

Shoulder Hex. Bolt  M6
1 N/A

71
265506-7

Shoulder Hex. Bolt  M6
1 N/A

1001
782210-8

SOCKET WRENCH 17
1 N/A

Seite 3/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:57:43 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: 4112HS

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

1002
824697-9

PLASTIC CARRYING CASE
1 N/A

1002.2
824697-9

PLASTIC CARRYING CASE
1 N/A

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Seite 4/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:57:43 AM / 

http://www.tcpdf.org

